

2026/1/31 上午 02:20:03

## 慈濟匹茲堡人文學校熱鬧歡慶萬聖節

#Pittsburgh #Pittsbrugh Tzu-Chi #慈濟匹茲堡 #匹茲堡

匹茲堡慈濟人文學校

活動時間：2025-10-26

### 感謝老師、義工、家長與臺灣僑民的熱心協助

為了讓學生體驗多元文化與節慶氣氛，慈濟匹茲堡人文學校於上週日(10/26)舉辦了一場充滿歡笑與創意的萬聖節慶祝活動。每年定期舉辦的萬聖節活動，一直受到全校師生和家長的喜愛。週日當天，整個會場在慈濟義工與家長們的悉心佈置下，搖身一變成為充滿南瓜燈、蝙蝠與鬼怪裝飾的萬聖節樂園。

活動當天，義工與家長們準備了多達十多種趣味遊戲與體驗攤位，包括彈珠臺、彈跳乒乓球、電流急急棒、吊瓶子、猜杯子、棉花糖製作等，讓孩子們玩得不亦樂乎、甜在心裡。此外，老師與義工們還設置了畫臉、折氣球、萬聖節手作等創意攤位，讓同學們能親手製作節慶小物，展現無限想像力。

更吸引人的是，有家長特別用心打扮成《星際大戰》的角色，在會場中與同學們互動拍照，成為全場焦點。學生們也紛紛穿上自己今年精心準備的萬聖節服裝，從小女巫、超級英雄到各式可愛造型，為活動增添了無限歡樂與驚喜。

家長們表示，看到孩子們穿著五花八門的造型開心闖關、互相交流，感受到的不只是節慶的歡樂，也是一份社區間的溫暖連結。此次活動的成功，離不開慈濟老師、義工、家長以及旅居匹茲堡的臺灣僑民們的熱心參與與支持。

這場活動不僅讓學生們體驗西方節慶文化，更在互動與合作中學會感恩與分享精神，展現出慈濟人文教育的核心價值。

2026/1/31 上午 02:20:03

## 慈濟匹茲堡人文學校熱鬧歡慶萬聖節

#Pittsburgh #Pittsbrugh Tzu-Chi #慈濟匹茲堡 #匹茲堡

匹茲堡慈濟人文學校

活動時間：2025-10-26



排出正確顏色的杯子，訓練腦力

2026/1/31 上午 02:20:03

## 慈濟匹茲堡人文學校熱鬧歡慶萬聖節

#Pittsburgh #Pittsbrugh Tzu-Chi #慈濟匹茲堡 #匹茲堡

匹茲堡慈濟人文學校

活動時間：2025-10-26



學生家長裝扮星際大戰角色同樂

2026/1/31 上午 02:20:03

## 慈濟匹茲堡人文學校熱鬧歡慶萬聖節

#Pittsburgh #Pittsbrugh Tzu-Chi #慈濟匹茲堡 #匹茲堡

匹茲堡慈濟人文學校

活動時間：2025-10-26



夜市吊瓶子重出江湖

2026/1/31 上午 02:20:03

## 慈濟匹茲堡人文學校熱鬧歡慶萬聖節

#Pittsburgh #Pittsbrugh Tzu-Chi #慈濟匹茲堡 #匹茲堡

匹茲堡慈濟人文學校

活動時間：2025-10-26



學生創意裝扮：隱形人

2026/1/31 上午 02:20:03

## 慈濟匹茲堡人文學校熱鬧歡慶萬聖節

#Pittsburgh #Pittsbrugh Tzu-Chi #慈濟匹茲堡 #匹茲堡

匹茲堡慈濟人文學校

活動時間：2025-10-26



老師細心幫學生畫萬聖節圖案



傳統彈珠臺受到小朋友的喜愛